1 Set2

1.1 Aoxknosg

Acknon 1.1 Xta napakdiw kukAopata va fpebovy ot tdoeis Vy, Vy. (A 8V, —12V ka1 12V, —6V)
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Aocknon 1.2 Na vrodoyiotel i taon V,y kat o pevpa I oto nepakdiw kokAwpa. (Ar. 48V, —8A)
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Acknon 1.3 Na vroloyiotodv ot tdoeig V,, kot V;, oto napaxdtw kokAwpa. (Ar. 10V, —5V)
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Aocknon 1.4 Na Ppebei 10 pedpa I, ko n 1éon Vi) oto napakdrw kikAwpa. (An. 6A,24V)
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Aocknon 1.5 Na Ppedei 10 pedpa I, ko n 1éon V;y oto napakdrw kOkAwpa. (An. 4A,8V)
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Aocknon 1.6 Na Bpefovv ta pedpata Kat ol TAGEIS 0TO TAPAKHTW KOKAWUA.

(Ar. 1.994, 1.394, 0.60A4, 15.89V, 4.17V, 1.19V, 2.38V, 0.60V, 9.93V)
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Aocknon 1.7 Na Bpefovv ta pedpata Kat ol TAGEIS 0TO TAPAKATW KUKAWUA.

(Am. 0.481A4,0.026 A, 0.455A4,0.963V,0.185V,1.820V, 1.365V, 3.852V)
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Aocknon 1.8 Na fpebBei 1o pebpa Ig oto napakdtw kdxAwpa. (Ar. —25.3mA)
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Aocknon 1.9 Na Bpebei 10 pedpa I oto mapakdrw kOkAwpa. (An. 3.33A)
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